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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Van másik világ
Három, az államok új rendszere nem egy pusztító világhábo-
rú következményeként jön létre, hanem éppen ellenkezőleg, 
a nukleáris öngyilkosságot jelentő háború elkerülésére.

Négy, Kína először jelenik meg, mint egy globális csoportosulás 
meghatározó ereje, amely gazdasági erejével, és civilizációs értéke-
ivel is képes hatást gyakorolni partnereire és az együttműködésre.

Fontos jelentőségé van annak, hogy Kína egy önálló civilizáci-
ós tényező. Nincsenek olyan történelmi, és máig megosztó konf-
liktusai, mint az antiszemitizmus, az európai nacionalizmus. Kí-
nát nem terheli felelősség egyetlen háború kirobbantásáért sem. 

A konzervatív elit, a kormány tudja, sőt nap, mint nap be-
szél arról, hogy új világrend van kialakulóban. Egy új rend-
szer, amely nem a nyugat uralmára, hanem nyugat és kelet 
szembenállására épül. Ők azonban úgy gondolják, hogy a 
nyugati világot át lehet alakítani, az intézményeket meg lehet 
reformálni, és a végén a győztesek között leszünk.

A magyar kormány bölcsen jár el, amikor hidakat épít az 
új világ felé. A keleti nyitás politikája ma már több, mint 
gazdaságpolitika, egy civilizációs közeledés. Az „egy Kína” 
elv mellett határozott kiállás jó üzenet Kína felé. A Türk 
Államok Szervezetében való magyar részvétel első hallásra 
meghökkentő, de stratégiailag helyes lépés.

A magyar konzervatív elitben azonban nincs meg az elszánt-
ság a nagyobb lépésre. Az értelmetlenül felvállalt kommunistael-
lenessége akadályozza abban, hogy elfogadja a szocialista rend-
szerek létezését. Az elitet befolyásolja, hogy gazdaságilag a nyu-
gathoz kötődik. A kínai beruházások elenyészőek a németekkel 
szemben. Történt ugyan kísérlet az orosz tőke közép-európai po-
zícióinak erősítésére, de a háború egyelőre ezt is keresztülhúzta.

A liberális elit politikailag és intellektuálisan korlátozott. 
Nem tud elszakadni attól, hogy 1989-90-ben a nyugat se-
gítségével került hatalomra és ma is a nyugati világgal való 
azonosulásban látja saját hatalma biztosítékát.

Nekünk, a baloldalon értenünk kell, hogy a tőke, a pénz 
uralma elleni harc nem szűnik meg. Ez alól senki sem ment 
fel. Az emberekkel meg kell értetnünk, hogy az infl áció, az 
energiaválság, a háború okozója általában a kapitalizmus. 
Le kell lepleznünk a konzervatívok hintapolitikáját, a régi 
világhoz fűződő illúziókat. De a liberalizmus, az USA ma 
mindennél nagyobb veszélyt jelent. 

Értenünk kell, hogy az ukrajnai háború nem az „imperia-
lista tábor belső harca”, hanem az orosz nép honvédő harca, 
és ugyanakkor a mi harcunk is az amerikai uralom ellen. A 
mi küzdelmünkben pillanatnyilag nem számíthatunk másra, 
mint a szocialista Kínára. Egy másik világ léte azt jelenti, 
hogy kiszabadulunk Amerika és a liberalizmus uralmából, 
és ez már segítség a mi küzdelmünkhöz is.2

Bölcsességre és bátorságra van ma szükség. Enélkül nem ta-
láljuk meg a túlélés és a boldogulás útját. Bölcsesség kell a tör-
ténelmi párhuzamok, a múlt tapasztalatainak felméréséhez, az 
új gondolatok előítéletek nélküli értékeléséhez. Bátorság kell 
ahhoz, hogy elhagyjuk a régi utakat, és újakat keressünk.

A mai világ nem olyan, mint a második világháború után, 
sőt már olyan sem, mint a hidegháború végén. Még élnek a 
régi intézmények, még ismételgetik a régi válaszokat, de már 
minden recseg-ropog.

Amerika pontosan tudja, hogy az utolsó esélye van arra, 
hogy a világot meghatározó tényező maradjon. Amikor a vi-
lág elé mintaként állított amerikai demokrácia megsérti saját 
törvényeit, és mondjuk házkutatást tart egy korábbi elnök-
nél, akkor már nagy a baj. Nem csak a világ nagy része, de 
már Amerika nagy része sem akar amerikai módon élni.

Amerika ma a világot fenyegető legnagyobb veszély. A saját 
világát, a saját szabályait kényszeríti más országokra, köztük 
ránk is. Saját uralma érdekében hajlandó háborúba, sőt atomhá-
borúba sodorni egész Európát, benne Magyarországot is. 

Az Európai Unió, amely szintén a második világháború 
utáni világ gyermeke, kiöregedett, megrokkant. Vezetőik az 
amerikaiak mellé szegődtek, bízva abban, hogy ha az EU 
nem is, de ők személy szerint túlélik ezeket az éveket.

Eközben egy új világ alakul ki. A világ jelentős része nem 
állt az USA mellé az Oroszország elleni háborúban. Kína 
és Oroszország között már nem egyszerűen szövetség, ha-
nem sorsközösség van. India, Dél-Afrika, Brazília sem akar 
amerikai uralom alatt élni.  Belarusz, Venezuela is egy új 
világban bíznak. Vitathatatlanul ehhez az országcsoporthoz 
húznak a jelenlegi szocialista országok, Vietnam, Kuba, La-
osz, Észak-Korea. És folytathatnánk a sort.
Mi az új ebben a csoportosulásban? 

Egy, a szocialista világrendszer megbuktatása óta először 
jelenik meg egy képződmény, amely alternatívát jelent az an-
golszász országok által uralt rendszerrel szemben. A nyugati 
világon belül folyik a konzervatívok és a liberálisok elkese-
redett harca, de ezek egyike sem világrendszert képző elem. 
Egyikük sem teremt újat, csak átalakítja a létezőt.

Kettő, egyszerre vannak jelen tőkés és szocialista országok, 
és olyanok is, amelyek még keresik a nekik leginkább megfele-
lő társadalmi modellt. Kína szocialista ország, de Amerikától 
eltérően nem erőlteti másokra társadalmi modelljét. Más szó-
val, nagyban, egy világrendszer keretében valósulhat meg az 
„egy ország – két rendszer” elv, amely Hongkongban és Maka-

ón tökéletesen működik. Ilyen a ma létező integrá-
ciókban elképzelhetetlen. Az EU-nak, a NATO-nak 
nem lehetnek tagjai nem kapitalista országok.
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Olaszország: 
valóban lesz fordulat?

Franciaország: szét 
akarják verni Európát

Németek, rosszul 
szavaztatok, most 
magatokra vessetek!

Lettország: jobb amerikai 
gyarmatnak lenni?

Az amerikai hadiipar 
virágzik, Európa fuldokol

A magyar konzervatív erők nagyon bizakodnak 
Giorgia Meloni és az olasz jobbközép összefogás vá-
lasztási győzelmében. A szeptember 25-i választáso-
kon győzelemre esélyes pártok közzétették kormány-
programjukat, amelyben alacsony adókat, „a haza 
védelmét”, uniós reformokat, valamint a NATO és 
Ukrajna támogatását ígérik.

Rómát egykor az erkölcsi romlás, a „mindent szabad” 
szemlélet eluralkodása tette tönkre. Franciaország 
vezetői most ugyanezen az úton haladnak. Élisabeth 
Borne miniszterelnök bejelentette, hogy egy LMBT+ 
nagyköveti posztot hoznak létre annak érdekében, 
hogy külföldön is folytathassák a homoszexuális és 
transznemű személyek jogaiért folytatott harcot. Nem 
elég, hogy Franciaországot szétverik, egész Európával 
ezt akarják tenni.

A német választók jól bevásároltak a Zöldek minisz-
tereivel. Annalena Baerbock külügyminiszter asz-
szony mindent megtesz Oroszország elszigetelésére 
és Ukrajna támogatására. Robert Habeck alkancellár, 
gazdasági miniszter pedig bejelentette, hogy az ener-
giatakarékosság jegyében a kórházak és a szociális 
intézmények kivételével minden középületet legfel-
jebb 19 Celsius-fokos hőmérsékletre szabad felfűteni 
Németországban az ősszel kezdődő fűtési szezonban.

A Biden-adminisztráció újabb 1 milliárd dollár értékben küldött 
fegyvereket Ukrajnának. Az amerikai szuronyokkal életben tartják 
Zelenszkij fasiszta rendszerét, az amerikai hadiipar pedig virágzik, 
sok-sok háborús profi tot termelve. Hogy mi lesz Európa 
népeivel, köztük velünk, magyarokkal, nos, ez senkit sem 
érdekel.

1995 óta Lloyd Austin az első amerikai hadügyminiszter, aki elment 
Lettországba.  A lett vezetés elpanaszolta, hogy félnek a belaruszoktól 
is, az oroszoktól is, az USA-ban bíznak. A lettek növelik a katonai ki-
adásaikat, az USA pedig még több katonát küld Lettországba és a töb-
bi balti államba.  Lettország 1,8 millió lakosának 25 százaléka orosz, 
de csak lettül szabad beszélni. A szovjet emlékműveket lebontották, a 
kommunista pártot betiltották.
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Adóztassák meg végre 
a milliárdosokat!

Üzemanyaghiány: 
ne magyarázkodjanak, 
hanem oldják meg!

Sokkoló bejelentések 
helyett verjék le 
az infl ációt!

Új lakást akarsz? Nálunk 
nőnek leggyorsabban 
az árak!

Duma helyett cukrot 
az üzletekbe!
Már cukorból sincs elég. Magyarázat itt is van mil-
lió. A korábbi alacsony felvásárlási árak miatt nem 
termelnek elég cukorrépát, aszály van, és külföl-
dön is drága. Harminc éve Magyarország nagyha-
talom volt a cukorgyártásban. Saját cukorrépából 
saját cukrot gyártottak. A kapitalizmus oltárán a 
magyar cukortermelést is szétverték. Válságos 
időkben nem dirigálhat a piac, a kormánynak kell 
határozott intézkedésekkel helyreállítani a cukor-
répa termelését. Az EU-szankciókat azonnal meg 
kell szüntetni! Hozzunk be cukrot Belaruszból!

Virág Barnabás monetáris politikáért felelős MNB-alelnök sze-
rint a következő hónapokban 20 százalék környékére gyorsulhat 
az infl áció. Az Magyar Nemzeti Bankban 67 felsőszintű vezető 
van, milliós fi zetéseket kapnak. A magyar emberek joggal vár-
ják tőlük azt, hogy a nap 24 órájában segítsék az áremelkedés 
leverését, és ne hatásvadász bejelentésekkel sokkolják az embe-
rek millióit, akik sokkal kevesebb pénzből kénytelenek megélni. 
Nehéz feladat? Az, nehéz! De ezért kapják a fi zetésüket!

Az EU országai közül jelenleg Ausztriában kerül a legtöbbe 
egy négyzetméternyi új lakás, 4782 euró. – írja a Der Standard. 
Az árak egy év alatt 11 százalékkal növekedtek. Magyarorszá-
gon ma egy négyzetméter új lakás átlagára 2014 euró. Ugyan-
akkor az árak 22 százalékkal emelkedtek, ami a legmagasabb 

az egész EU-ban. Az építési költségek ilyen emel-
kedése elértékteleníti, sőt esetenként lenullázza a 
kormány által adott támogatásokat.

Grád Ottó, a Magyar Ásványolaj Szövetség főtitkára az ATV-
ben kijelentette: jelenleg nem tudják biztosítani az üzemanyag-
ellátást azon a színvonalon, ahogy azt korábban megszokhatták 
a fogyasztók. Az emberek nem magyarázkodást várnak felelős 
állami emberektől, hanem a problémáik megoldását.  Elég a du-
mából, oldják meg, legyen elegendő üzemanyag!

A rezsicsökkentés leépítésének hatására 17 százalékra gyorsulhat 
az átlagos infl áció Magyarországon – derül ki az elemzők várako-
zásaiból. A forintgyengülés vélhetően a nyár közepén kezdte iga-
zán éreztetni hatását – írja a napi.hu. A drasztikus áremelkedést 
az embereknek kell elviselniük. Ők a vesztesek, a milliárdosok a 
nyertesek. Adóztassák meg végre a milliárdosokat!
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Orosháza: 
helyt állt 
a Munkáspárt-ISZOMM 
jelöltje

Újbuda: 
harc a közömbösséggel, 
a kánikulával

Újpest-Derecske: 
folyik a munka

Miskolc: valódi 
képviseletet!

Orosháza 5. egyéni választókerületében tartott augusz-
tus 7-i időközi választáson a Munkáspárt-ISZOMM kö-
zös jelöltje, Ujj György Imre a szavazatok 2,2 százalékát 
kapta. 2019-ben ugyanitt 1,5 százalékot sikerült szerezni. 
Befutó a Fidesz-KDNP által támogatott független jelölt, 
Gyapjasné Béres Enikő lett. A választáson mindössze 13,08 

százalékos volt a részvétel. Orosházi elvtársaink nagy munkát 
végeztek. Gratulálunk!

Szeptember 18-án Budapest XI. kerületében, Újbudán két egyéni 
választókerületben is időközi önkormányzati választást tartanak. 
A Munkáspárt és az ISZOMM az 5. egyéni választókerületben 
indít jelöltet Barabás György személyében. A kerületi aktivisták 
Benyovszky Gábor, KB-tag, térségi vezető irányításával sokat 
dolgoztak azért, hogy sikerüljön összegyűjteni az ajánlásokat. 
Hibás következtetésre jut bárki, aki úgy gondolja, hogy 58 darab 
ajánlás összegyűjtése egyszerű feladat. A munkát nehezítette a 
kánikula. Nehéz volt azért is, mert a kerület ezen részében renge-
teg az irodai célra használt lakás. Tapasztalható volt az is, hogy az 
embereknek már nagyon elegük van a választásokból.

Szeptember 25-én Miskolc 3. egyéni választókerületében is csatába 
indul a Munkáspárt, ezúttal is Munkáspárt-ISZOMM összefogás ke-
retében. Augusztus 6-án megkezdődött az ajánlások gyűjtése. Fülöp 
József Istvánné, a KB tagja, megyei elnök a miskolci közéletben ak-
tívan részt vesz.

Szeptember 25-én több más olyan választás is lesz, amelyben a 
Munkáspárt és az ISZOMM részt vesz. Lapzártakor is folyik az 
ajánlások gyűjtése Újpest 12. egyéni választókerületében és a 
Hajdú-Bihar megyei Derecskén is, ahol polgármestert és képvi-
selő testületet is választanak.  A jövő héten remélhetőleg a gyűj-
tés sikeres befejezéséről számolhatunk be.
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Munkáspárt: egy Kína létezik és Tajvan Kína része

A Magyar Munkáspárt úgy véli, hogy egy Kína létezik és Taj-
van Kína része – jelentette ki Thürmer Gyula, a párt elnöke. 
Számos nemzetközi dokumentum elismeri és megerősíti ezt a 
tényt. Bármely kísérlet e vitathatatlan tény megkérdőjelezésére 
a nemzetközi békét és biztonságot veszélyezteti.

A Munkáspárt teljes mértékben támogatja azokat a határozott 
erőfeszítéseket és új kezdeményezéseket, amelyeket a Kínai 
Kommunista Párt tett Hszi Csin-ping főtitkár vezetésével a 
Kínai KP 18. kongresszusa óta Kína békés újraegyesítésére. A 
Kínai KP és a kínai kormány történelmi lépéseket tett a Tajva-
ni-szoros és a térség békéje és stabilitása megőrzése érdekében.

A Munkáspárt elítéli az USA és más külső erők kísérleteit 
arra, hogy Tajvant használják fel Kína sikeres történelmi fejlő-
désének megállítására, a kínai nemzet teljes újraegyesítésének 
megakadályozására.

A Munkáspárt aláhúzza, hogy a Kínai Népköztársaság lépései 
Kína szuverenitásának és területi integritásának védelmére, a 
külső erők beavatkozásának elhárítására azt a célt is szolgálják, 
hogy sikerüljön elkerülni egy új világháborút.

A Munkáspárt meggyőződése, hogy az egy Kína elvet fenn kell 
tartani. A Munkáspárt üdvözli a magyar kormány döntését az egy 
Kína elv tiszteletben tartásáról és felhívja a magyar kormányt, 
hogy védelmezze ezt az elvet minden nemzetközi fórumon.

A Munkáspárt egyetért azzal, hogy az „Egy ország – Két rend-
szer” elv olyan fontos intézményes eszköz, amelyet a Kínai KP 
és a kínai kormány fogalmazott meg. Ez az elv a kínai szocializ-
mus nagy jelentőségű vívmánya, amely elősegítheti Kína békés 
újraegyesítését.

A Munkáspárt felhívással fordul minden marxista és más bal-
oldali politikai párthoz: fejezzük ki szolidaritásunkat a Kínai 
Kommunista Párttal és a Kínai Népköztársasággal.

Kína fejlődése és a haladás, a kínai sajátosságú szocializmus si-
keres építése megfelel a világ más népei alapvető érdekeinek is.

***
A Munkáspárt nyilatkozatára a világ több baloldali pártja rea-
gált, és fejezte ki egyetértését. A Kínai Kommunista Párt kö-

szönetet mondott a szolidaritásért. Hasonló tartalmú 
közlemény jelent meg az orosz, belarusz, olasz, né-
met, portugál és más pártok honlapjain.

Tudtad? Nem tudtad? 
Most már tudod! 
1949: a Kínai Népköztársaság születése

Az 1920-as évektől két politikai erő határozta meg Kína fejlő-
dését. A tőkés utat akaró Kuomintang párt Csang Kaj-sek veze-
tésével, és a szocialista utat akaró Kínai Kommunista Párt Mao 
Ce-tung vezetésével. A sok éven át tartó polgárháború után 1949 
őszére a Kínai Kommunista Párt vezetésével a Kínai Népi Fel-
szabadító Hadsereg vereséget mért a tőkés erőkre, és kiszorítot-
ta őket Tajvan szigetére. Október 1-én Mao Ce-tung kikiáltotta 
a Kínai Népköztársaságot.

Az „Egy Kína elv”. 

1949 a Kínai Népköztársaság a korábbi Kínai Köztársaság jogutód-
jának és a kínai nép egyetlen képviselőjének nyilvánította magát.

A tőkés utat akaró erők Csang Kaj-sek vezetésével Tajvan szi-
getére vonultak vissza és amerikai segítséggel önálló államot 
hoztak létre. Az USA és szövetségesei a „két Kína” elvet hirdet-
ték meg, azaz önálló államnak ismerték el a Kínai Népköztár-
saságot és Tajvant is. Az USA elérte, hogy az ENSZ Biztonsági 
Tanácsában Tajvan legyen „Kína képviselője”.

A Kínai Népköztársaság küzdelme sikeres volt.  Az ENSZ Közgyű-
lése 1971. októberében úgy döntött, hogy Tajvannak el kell hagynia 
a Biztonsági Tanácsot és helyét a Kínai Népköztársaság foglalja el.

A Kínai Népköztársaság csak azokkal az országokkal tart fenn 
diplomáciai és egyéb kapcsolatot, amelyek elismerik az „Egy 
Kína elvet”. 

Tajvant jelenleg 13 ország ismeri el, azaz tagadja az „egy Kína 
elvet”, köztük Guatemala, Honduras, és a Vatikán is.

Tajvan lakossága 23,8 millió, területe 36 ezer négyzetkilométer. 
A Kínai Népköztársaság lakossága 1,4 milliárd, területe 9,6 mil-
lió négyzetkilométer.

Magyarország és Kína

Magyarország a Kínai Népköztársaságot ismeri el a kínai nép 
egyetlen képviselőjének. Magyarország Tajvannal gazdasági-
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kereskedelmi, kulturális és tudományos, illetve technológiai 
együttműködés jellegű kapcsolatokat tart fenn. A külképvisele-
ti feladatokat a tajpeji Magyar Kereskedelmi Iroda (Hungarian 
Trade Offi  ce), illetve a budapesti Tajpej Képviseleti Iroda (Tai-
pei Representative Offi  ce) látják el. Mindkettő rendelkezik kon-
zuli és külgazdasági szekcióval.

1964 – Kína atomhatalom

Kína vezetése először a Szovjetuniótól kér segítséget az atom-
fegyver előállításához, de a Nyikita Szergejevics Hruscsov irá-
nyította Szovjetunió elutasítja. Kína emberfeletti erőfeszítése-
ket tesz a saját atomfegyver előállítására. 1958-ban sikerül saját 
számítógépeket rendszerbe állítani, 1964 októberében Csou En-
lai kínai miniszterelnök bejelenti: Kína atomhatalom. 

„Egy ország – két rendszer elv” 

A Kínai Népköztársaság mindig is Kína részének tekintette a 
korábbi időszakokban erőszakkal elszakított területeket. Ilyen 
volt Hongkong, amely brit gyarmat volt, Makaó, amely portugál 
gyarmat volt, és Tajvan is. 1979-ben a Kínai Népköztársaság 
Kína békés újraegyesítése érdekében meghirdette az „egy or-
szág – két rendszer elvet”. Ez azt jelentette, hogy a tőkés úton 
haladó szigetek megőrizhetik a tőkés rendszerüket azt követően 
is, hogy újraegyesültek a Kínai Népköztársasággal. 1997 júliu-
sában Hongkong, 1999-ben pedig Makaó újra egyesült Kínával. 
Az elmúlt évtizedek bizonyították e megoldás sikerességét.

H , V - , 2022 

„Kínai sajátosságú szocializmus” 

A Kínai Kommunista Párt Marx és Lenin elméletét ismeri el a 
szocializmus koncepciójának és ezt alkalmazza a konkrét kínai 
helyzetben. A kínai sajátosságú szocializmus lehetővé teszi a 
magántőke jelenlétét és fejlődését, de a gazdasági rendszer fő 
pillére a társadalmi tulajdon. A mai rendszer lehetővé teszi a kü-
lönböző tulajdonformák egymás melletti létezését, de nem en-
gedi meg a magántulajdon dominanciáját, azaz vezető szerepét.

A kínai sajátosságú szocializmus lehetővé teszi azt is, hogy a 
magántőke kiemelkedő képviselői minden szinten bekapcso-
lódjanak a népi kongresszusok és politikai konzultatív szervek 
munkájába, de nem engedi meg, hogy a magántőke önálló poli-
tikai szervezeteket hozzon létre és bármilyen formában is részt 
vegyen az államhatalom gyakorlásában. 

Kína pártpolitikai rendszere nem a politikai pártok váltógazdál-
kodására épül, hanem a politikai pártok együttműködésére és 
konzultációjára a Kínai Kommunista Párt vezető szerepe mel-
lett. A hadsereget a Kínai Kommunista Párt irányítja, és nem 
lehet szó semmilyen „nacionalizálásról”. Mindennek az alapját 
az adja, hogy a kínai sajátosságú szocializmusban az össznépi 
tulajdon képezi a gazdaság fő pillérét. 

A kínai sajátosságú szocializmus lehetővé teszi a magántő-
ke létezését és működését, de nem engedi meg, hogy a Kínai 
Kommunista Párt és a kínai kormány tisztségviselői, bármilyen 
szintről is legyen szó, bekapcsolódjanak az üzleti életbe.

K  P , 2022

P , T  , 2022
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Háborúra készül Magyarország?
A magyar kormány nap, mint nap arról beszél, hogy Magyarországnak nem szabad háborúba 
sodródnia. Ők is ismerik a történelmi tapasztalatot: ha valamelyik nagyhatalom oldalán beszállunk egy 
Oroszország elleni háborúba, annak mi isszuk meg a levét.

A sajtóban azonban számos olyan hír jelenik meg, amely arra utal, hogy Magyarország mégis 
csak részese lehet egy háborúnak. Az eseményeket igyekeznek normális jelenségként, a NATO-
együttműködés mindennapos rutinjaként feltüntetni, de ha egymás mellé rakjuk az eseményeket, 
látszik, hogy itt sokkal többről van szó. Nézzünk néhányat az elmúlt napok eseményeiből!

Augusztus 4.

A NATO Kiemelt Éberségi Tevékenység Harccsoport része-
ként amerikai, horvát, olasz és montenegrói katonák érkeztek 
Magyarországra, hogy a Magyar Honvédség kijelölt erőivel 
együtt elkezdjék a közös munkát. A harccsoport egyike annak 
a négynek, amelyek felállításáról Kelet-Európában a NATO 
brüsszeli csúcsértekezlete döntött. A harccsoport keretalaku-
lat, amely a háborús igények alapján bővíthető. Több, mint a 
csapatok nélküli parancsnokságok, de még kevesebb, mint a 
hadseregek átfogó bevetése.

 
Augusztus 6.

Újabb amerikai katonai vezető, Joseph Patrick McGee vezér-
őrnagy, az amerikai 101. Légimozgékonyságú Hadosztály pa-
rancsnoka jött Magyarországra, hogy egyeztesse az amerikai és 
magyar erők háborús együttműködését. 

A hadosztály az amerikai hadsereg elitalakulata, mintegy 18 
ezer katonával, 400 helikopterrel, harckocsikkal és minden elkép-
zelhető korszerű technikával. Az egység az USA szinte minden 
háborús akciójában szerepet kapott. A tábornok egyébként nem-
csak Magyarországot kereste fel, hanem a kelet-európai hadszín-
tér más országait is. Budapesten Sándor Zsolt altábornagy, a Hon-
védség második embere fogadta. A hír fontosságát az is mutatja, 
hogy a budapesti amerikai nagykövetség is közreadta.

Ennek fényében lárifári az, amit összehordanak a rezsi-
csökkentés, a magyar lakosság megvédéséről. 
Nem kérünk a háborúból, nem kérünk az amerikai 
szövetségesekből! 

Augusztus 10. 

Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy, a Magyar Honvéd-
ség parancsnoka megtekintette a NATO Kiemelt Éberségi Te-
vékenység Harccsoport (HUN eVA BG) tatai vezetési pontját, 
majd ellenőrző látogatást tett az Újmajorban települt nemzetkö-
zi erőknél, ahol egyebek mellett az elhelyezési körülményekről, 
valamint az elvégzett és tervezett feladatokról tájékozódott.

Újmajor Veszprém megyében van, Hajmáskér mellett. A rend-
szerváltás előtt a szovjet Déli Hadseregcsoport használta, majd 
a kivonulásuk után más szovjet objektumokhoz hasonlóan ezt is 
hagyták lerohadni. A magyar állam most nagy pénzekből felújítot-
ta a bázist, lehetővé téve jelentős számú külföldi katona fogadását.

 
Augusztus 11. 

Újabb NATO-tábornok Magyarországon! Ezúttal a NATO Mö-
göttes Támogató és Felkészítő Parancsnokság (Joint Support and 
Enabling Command - JSEC) parancsnoka, Alexander Sollfrank 
német altábornagy jött és tárgyalt Bozó Tibor vezérőrnaggyal, a 
Magyar Honvédség Parancsnokságának törzsfőnökével. 

A JSEC koordinálja a NATO csapatok ellátását üzemanyag-
gal, élelmiszerrel és minden más anyaggal, összehangolja a szál-
lítási, utánpótlási útvonalakat. Mennyi élelmiszert, gyógyszert, 
mennyi üzemanyagot fog adni Magyarország a NATO-nak? A 
lakosság rovására készülnek a háborúra?
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Mari nem olyan Zsámbokon
Örömteli érzés hírt adni arról, hogy egy helyi közösség, egy kis 
településen élők a magyar népi kultúra terjesztésére vállalkoznak. 

A Pest megyei Zsámbokon augusztus 5-6-án az idén 18. alka-
lommal rendezték meg a „Lecsót a keceléből” hagyományőrző 
fesztivált. A helyi öntevékeny kulturális csoport, a Zsámboki 
Teátrum ennek keretében mutatta meg Kéri Ferenc „Lopótök, 
avagy a Mari nem olyan” című pajzán népi komédiáját.

A rendezvényen jelen volt Holló Ilona polgármester asszony és 
a települési közélet több képviselője.

Kéri Ferenc kortárs magyar 
író (http://www.keriferenc.
hu/, a népi hagyományokra 
támaszkodó műveit, külö-
nösen a Lopótököt szívesen 
játsszák helyi társulatok. 
Vidám és hálás szerepek. 
Mari, a kikapós feleség, 
Pista, a szoknyapecér férj, 
Jóska, a falu „bikája”, Sanyi, 
egy másik gavallér, Julcsa, a 

szolgáló, Mama, Mari anyja és Tibi, a szolgáló, Julcsa vőlegénye 
segítségével a nézők jól szórakoznak és ki tudja, talán bepillan-
tást nyernek a falu titkaiba is.

A Zsámboki Teátrum vezetője Szabó Melinda, aki ezúttal Mari 
szerepét játszotta sokak nagy örömére.

Julcsa, a szolgáló lány szerepében a nézők Kovács Istvánnét, 
Tímeát, a Munkáspárt munkatársát láthatták, aki családjával 
együtt Zsámbokon lakik. Tímea másodszor szerepel a Teátrum 
társulatában. 

„A bemutatóra hónapokon keresztül készültünk. Voltak olva-
sópróbák, színpadi próbák. Nagyon jó érzés együtt játszani, és 
örömet okozni a falu népének, ismerősöknek, barátoknak, akik 
az idén is nagyon várták a szereplésünket” – mondta el Tímea.  
Férjem, Kovács István nem játszott a darabban, de segített meg-
tanulni a szerepet. Tibi, a színpadi vőlegényem viszont aggó-
dott, hogy mit szól az igazi férjem.

A darabot ősszel, a szüreti felvonulás keretében ismét lehet lát-
ni, de a társulat meghívást kapott Tápióságról is.
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Kuba tragikus napjai
Munkáspárt: segítsük Kubát, amivel csak tudjuk!

Augusztus 12-én este 7 
órakor véget ért Kuba tör-
ténelmének egyik legmeg-
rázóbb tragédiája. Kuba 
Matanzas tartományában, 
mintegy 60 kilométerre 
Havannától vannak Kuba 
jelentős olajtartályai. Au-
gusztus elején vélhetően 
rövidzárlat miatt meggyul-

ladt az egyik tartály. A tűz nagyon gyorsan továbbterjedt.

Kubában emberfeletti küzdelem folyt az Matanzas-i olajtárolót 
pusztító lángok ellen. A tűz megállítására az ország minden részé-
ről vetettek be erőket, és Kuba segítséget kapott több országtól is. 

A tűzvész súlyos gondokat okoz Kuba villamosenergia-ellátá-
sában is. A kubai népnek vannak alapértékei, az egység, a szo-
lidaritás, a szilárd meggyőződés és közös cselekvés – mondta 
Matanzas városában Miguel Díaz-Canel Bermúdez, Kuba elnö-
ke, a Kubai Kommunista Párt vezetője. Ezeket az értékeket a 
forradalom szülte, és Kuba népe védte őket évtizedeken át. Most 
be kell bizonyítani, hogy Kuba képes lesz leküzdeni a tűzvész 
okozta rendkívüli nehézségeket. – emelte ki a kubai vezető. És 
sikerült, augusztus 12-én estére véget vetettek a tűznek.

A Magyar Munkáspárt szolidaritásáról biztosította a Kubai 
Kommunista Pártot, a kubai kormányt, Kuba népét az országot 
ért súlyos csapás miatt. A Munkáspárt üdvözli, hogy a világ szá-
mos országa, politikai pártja és sok-sok magánember mozdult 
meg az elmúlt napokban, hogy segítsen Kubának.

Aki anyagilag támogatni kívánja a kubai népet, megteheti az 
alábbi bankszámlaszámokon keresztül:

Nemzetközi Pénzügyi Bank (BFI) számlája:

Számla kedvezményezettje: 
DONATIVOS DE EMERGENCIA/SÜRGŐSSÉGI ADOMÁNYOK

Számlaszám: 0300000005336242
SWIFT kód: BFICCUHHXXX

Nemzetközi Kereskedelmi Bank (BICSA) számlája:

Számla kedvezményezettje: 
DONACIONES-CUBA/ADOMÁNYOK-KUBA

Számlaszám:0407610081870041
SWIFT kód: BIDCCUHHXXX
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Ausztria – 2022
Ausztriát kedvelik a magyar emberek. A turisták is, de az ott dolgozó mintegy 110 ezer magyar is. Rend, minőség, tisztaság – ezt 
örömmel látja mindenki. Az élet azonban már nem olyan, mint eddig. Ausztria lakosságának 18 százaléka külföldi, és az ausztriai 
munkavállalók 25 százaléka is ma már külföldiek közül kerül ki. Gyorsan nő az ukránok, és az afrikaiak száma. Az infl áció 47 éve 
nem volt olyan magas, mint az idén nyáron. Az elmúlt évtizedek stabilitása és jóléte van veszélyben. – fi gyelmeztetett Alexander 
Van der Bellen köztársasági elnök az október 9-i elnökválasztás most kezdődő kampányában.
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